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guìti da processo e sistematicamente ese-
guiti molte ore dopo la pubblicazione del 
giornale. 

« Prampolini, Costa Andrea, Bis-
solati. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell'istruzione pubblica circa 
le cause che hanno turbato la scuola di ve-
terinaria in Napoli. 

« Bovio. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell'istruzione pubblica per 
sapere se e con quale metodo siano inse-
gnate nelle scuole normali governative e pa-
reggiate le norme didattiche per l'istruzione 
dei sordo-muti. 

« Oredaro. » 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare il 
ministro d'agricoltura, industria e commercio 
sugli scioglimenti delle Società economiche, 
cooperative di consumo, di mutuo soccorso, ecc., 
e sui danni enormi loro causati coi sequestri e 
le liquidazioni dei fondi sociali. 

« Bertesi, ISTofri, Costa Andrea, 
Prampolini. » 

Presidente. Onorevole ministro di agricol-
tura e commercio, accetta questa interpel-
lanza a Lei diretta? 

Fortis, ministro di agricoltura e commercio. 
L'accetto, e domando che prenda il posto che 
le spetta secondo l'ordine di presentazione. 

Presidente. Sarà inscritta i n seguito alle 
altre. 

Quanto alle interrogazioni, saranno in-
scritte nell'ordine del giorno ai termini del 
regolamento. 

La seduta termina alle ore 18. 30. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione in prima let-

tura del disegno di legge: Modificazioni ed 
aggiunte alla legge di pubblica sicurezza ed 
all'Editto sulla stampa (143) {Urgenza). 

Prima lettura dei seguenti disegni di legge : 

.3 Obblighi dei militari in congedo ap-
partenenti al personale ferroviario, postale e 
telegrafico (144) {Urgenza). 

4. Sui delinquenti recidivi (145) Ur-
genza). 

Discussione dei disegni di legge: 

5. Aumento delle congrue parrocchiali; 
Anticipata consegna ai Comuni delle ren-
dite delle soppresse Chiese ricettizie e Co-
munìe curate; Acconto ai Comuni pel quarto 
di rendita loro spettante nel patrimonio delle 
soppresse corporazioni religiose (14) (n. 309 
Clelia l a Sessione). 

6. Costituzione in Comune autonomo della 
frazione Bagni di Montecatini. (55). 

7. Cessione definitiva di alcune aree ma-
rittime al Municipio di Palermo (39) (già 
260 della l a Sessione). 

8. Sull'autonomia delle Università, Istituti, 
e Scuole superiori del Regno. (Urgenza) (20) 

9. Collocamento a disposizione dei pre-
fetti del Regno {approvato dal Senato) (11<8). 

10. Provvedimenti definitivi sugli Istituti 
di previdenza ferroviari (110) (246 della l a 

Sessione). 
11. Prestiti per esecuzione di opere con-

cernenti la pubblica igiene e per la deriva-
zione e condottura di acque potabili (32). 

12. Riforma del procedimento sommario. 
(15) (207 della l a Sessione). 

13. Convenzione colla Società anonima com-
merciale italiana del Benadir (Somalia italiana) 
per la concessione della gestione della città 
e dei territori del Benadir e del rispettivo 
Hinterland (34) (n. 220 della l a Sessione). 

14. Modificazioni alla legge 19 ottobre 1859 
sulle servitù militari. (108) (193 della l a Ses-
sione). 

15. Autorizzazione a transigere la causa 
relativa ai biglietti consorziali che si riscon-
trarono duplicati (94). 

16. Indennità agli operai addetti alle 
aziende dei monopoli dei tabacchi e dei sali 
nei casi d'infortuni sul lavoro (105). 

17. Provvedimenti circa la rappresentanza 
dei collegi la cui elezione fu annullata per 
corruzione elettorale (17) (n. 88 della l a Ses-
sione). 

18. Modificazioni agli articoli 89 e 90 
della legge elettorale politica (48) (n, 90 della 
l a Sessione). 

19. Aggregazione del Comune di Benti-
voglio alla pretura di S. Giorgio di Piano 
(30) (n. 243 della l a Sessione). 

20. Lotteria a favore del Comitato mila-
nese per l'erezione di un monumento nel ci-


